

协作供应门 户 (CSP)

供应商用户及 参考指南

版本 7.0 2011 年 7 月

目录

目录1
基本功能3
供应商主页:4
供应商工作流程5
买方选项:5
供应商过程6
接受订单6
等待采购订单状态
等待批量线状态
供应商对订单进行重新排期9
供应商重新排期要求审批10
买方的重新排期要求10
供应商对买方重新排期要求的审批10
供应商对货物进行发运11
打印标签13
可视供应链面板15
供应商报告18
统一需求
Excel 报告
供应商绩效21
准时发货23
尚未发货24
供应商行动 - 参考指南 24
接受
发运
集运人发运
供应商队列

回收	
重新排期要求	
生产顺序	
打印卡	
打印重复卡	
设置跟踪号码	
设置工作订单号码	
对生产订单进行重新排序	
主标签	
添加备注	

关于供应商使用协作供应门户 (CSP) 的 指南

基本功能

CSP 提供对公司全球供应链进行管理的功能。它提供了一个协作式供应门户,让工厂和其供应商 能够实时互动。通过这个门户,供应链内的所有参与者能够全面查看下列各项:

- 采购订单
- 发运
- 接收
- 库存
- 量度
- KPI (关键绩效指标)
- 通知
- 预测

该门户支持下面列出的多种形式的物资补给:

- 标准采购订单: ERP 生成的订单
- 规划需求:在 MRP(物资需求规划器)运行过程中生成的规划采购订单
- 由消费驱动的补给: 通过看板信号或虚拟看板信号生成的订单
- 托运/VMI(供应商管理库存):通过从托运或供应商管理库存中拉动材料而生成的信号

最后,该门户支持条形码和/或 RFID 驱动的交易,同时与 ERP 结合,实现主控数据同步和交易更新。

本文档详细介绍:

- 供应商过程流程描述
 - o 接受卡或确认订单
 - o 对已接受的订单附加备注
 - o 必要时对已接受订单进行重新排期
 - o 根据订单或看板信号发运货物
 - o 打印发运标签
- 供应商报告
- 关于其他供应商的参考指南

供应商主页:

主页提供显示板视图,供应商可以借此查看要对其客户订单采取的行动、与其补给有关的所有警示、在其供应的零件方面客户的库存健康状态、预测及其常规日程,具体显示如下:



- 库存健康对断货风险均进行跟踪
 - o 红色-高度风险
 - o 黄色-中度风险
 - o 绿色-低度风险
- 警示与通知(浏览器或电子邮件)。例如:
 - o 已释放的订单
 - o 尚未确认的订单
 - o 尚未发运的订单
- 跟踪未执行订单:
 - o 尚未确认的订单
 - o 发货逾期
 - o 此日应发货的订单
- 针对用户的具体日程:
 - o 每日任务
 - o 每月任务
 - o 单击进入行动屏幕



买方选项:

通过在"相关供应商屏幕"设置两种标记,能够修改供应商工作流程;

- 强制订单等待采购订单。
 - 在这种情形中,供应商能够查看卡的释放情况,但无法接受或确认订单。当 ERP 提供采购订单编号后,卡数据将立即得到更新,且供应商可以予以接受。
- 强制卡积累到一定批量线。
 - 如果供应商要求最低订购数量,但批量大小小于最低订购数量,则通常使用该选项。该选项仅用于看板零件。例如,最低订购数量为200件,批量大小为50件。批量线将被设为4。随着客户扫描每个卡,将以队列的方式积累,直到达到该批量线。与以上的等待采购订单选项不同,即使在尚未达到批量线的时候,供应商也可以超控和接受订单。

供应商过程

供应商必须在 Ultriva 中采取两个关键行动。第一,通过接受订单确认订单;第二,在要求发运日 期将已接受的订单发运。必要时,供应商可以选择对订单进行重新排期。与此类似,如果买方提 出重新排期要求,则供应商可以选择接受或拒绝重新排期。最终,在实际发运之前,供应商可以 在 Ultriva 中打印发运标签,并将这些标签贴在货箱上。我们将详细介绍在 Ultriva 中执行各项行动 的方法。

接受订单

供应商需要完成的第一个步骤是接受订单。(买方可以选择将供应商设置为"自动接受"模式,这 样他们就不必执行该行动)。供应商可以通过两种模式进入该屏幕:

- 在主页,点击"订单跟踪"面板的"尚未确认的订单",或点击"我的日程"面板的"接受订单" (如下所示)
- 另外,用户可以点击顶行菜单的"操作"并在菜单列表选择"接受"



- 将显示以下屏幕
- 在订单已释放时,订单可能处于任何一种状态
 - o 等待创建采购订单
 - o 等待达到批量线
 - o 已释放卡(等待接受)
 - 除非处于"已释放卡"状态,否则供应商无法接受卡。
- 以下屏幕显示等待采购订单的订单以及等待接受的已释放卡

接	受项目列表										Y	修此希	2 我要怎	样做?
工」 全i	- #17 •	•	卡片 全部		•	显示 项目列		1 1	饯别 ≧ ^部	•	红黄绿 全 ^部	•		
釆	购订单 # ▼	选择操	作员	*	俞入值			50 🕨						
		批量卡	»	等待采	购订单卡	»	已释放卡	»	重新排	期批准卡	l »		收回等待	* *
红黄	供应商项目号	说明	运行行		等待 PO		已释放		⊈新排期批 准		收回等待			승규
绿			卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	ŝ.
	13-61607/021-0163-00	Fusite	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	1,00
	13-61617/021-0164-00	Fusite	0	0.00	0	0.00	1	3,500.00	0	0.00	0	0.00	1	3,50

等待采购订单状态

- 当卡处于该状态时,供应商可以浏览卡,但无法接受卡。如下所示,供应商可以查看与卡 相关的所有详细信息,但这里没有任何行动按钮。

正在等待采购订单的卡列表 🗐 被图 🥥 安要怎样做											
					≪│返回项目	≪ │更改筛选					
卡片 ID	供应商项目号	发布日期	已要求发运	已要求接收	卡片数量 采购订单 #	PO 行号					
KCD28BVCNAFH	13-61607/021-0163-00	2011-9-26	2011-9-29	2011-9-30	1,000 346457	0					

- 当已释放卡等待采购订单创建时,则需要在供应商接受卡之前完成一项行动。
 - o 与 ERP 集成会使其进入已释放卡状态
 - o 如果没有结合,买方可以手动设置采购订单

等待批量线状态

- 与等待采购订单状态不同,供应商不仅可以查看等待的卡,必要时还可以通过选择卡并接 受卡而进行超控(如下所示)

接受等	接受等待批量线卡列表													
		ŧ	¥ £ »	附加备注	È » I	丁印采购订单	«丨返回项目	«	更改筛选					
		E.												
	卡片 ID	供应商项目号	发布日期	已要求发运	已要求接收	卡片数量	ب ب	胸订单 #	PO 行号					
	KCD3TWZCNAMJ	13-61857/021-0180-00	2011-9-27	2011-10-12	2011-10-14	1,350	503	237	0					

- 如果供应商决定接受这些卡,系统将就其超控行为提出警示,但仍将提供用于确认超控的 选项(如下所示)

接受等	接受等待批量线卡结果 @ 我要怎样做?													
								∝丨-\$返回项目						
请注意您要	请注意您要忽略最小运行行要求。是否仍希望接受这些卡片?													
	卡片 ID	供应商项目号	发布日期	已要求发运	已要求接收	卡片数量	Workünder No.	PO 行号						
	KCD3TWZCNAMJ	13-61857/021-0180-00	2011-9-27	2011-10-12	2011-10-14	1,350		0						
				确认 丨 »										

- 确认后,卡将立即进入"处理中"状态,供应商可以从这里发运货物

KCD3TWZCNAMJ	13-61857/021-0180-00	-\$批量线卡已被成功接受.	
卡片 ID	供应商项目号	说明	
Coloning contention accounted			≪│-\$返回项目
接受等待批量线卡结果			😰 我要怎样做?

接受项目列表										Y	筛选器	2 我要怎	₩做?
<u> 工厂</u> 全部エ厂	•	卡片 全部		•	显示项目列	表 ▼	* *	性别 ≧部	•	红黄绿 _{全部}	•		
采购订单 #	▼ 选择操	作员	•	約入值		<u></u>	0						
[批量卡	>	等待采	购订单卡	»	已释放卡	»	武 新排	期批准卡	: »		收回等待	₩ »
红 黄 供应商项目号	说明	运行行		等待 PO		已释放		重新排期批 准		收回等待			승규
绿		卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	ž
13-61607/021-0163	3-00 Fusite	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	1,00

- 当供应商返回"接受项目"列表时,供应商会发现,批量线卡已经移动,队列中没有任何正 在等待的项目。

供应商对订单进行重新排期

- Ultriva 为供应商提供对其已接受订单(卡)进行重新排期的选项。
- 该行动需要进行下列步骤:
 - o 以供应商身份登录
 - o 点击顶部菜单的"操作"
 - o 在菜单列表选择"重新排期要求",然后将显示以下屏幕。

重新排期要求卡列表 □ 488 @ 我要怎												
查找 卡	片ID	約 🍂	[黛新 安排	» 附加	□备注 »	«丨返回项目	≪│更改筛炭				
		2011-10-0	5									
- S ⊽		卡片 Ⅳ▲	供应商项目号 🛓	发布日期 ▽	已要求发运 🔺	已要求接收 ▽	卡片数量 ▽	新的要求发运日期				
		KCD3TXCCNAFN	13-61857/021-0180-00	2011-9-6	2011-9-20	2011-9-22	1,350					
		KCD2GNYCNAZE	13-61857/021-0180-00	2011-9-1	2011-9-26	2011-9-28	1,350					
ø		KCD3TX6CNAAU	13-61857/021-0180-00	2011-9-1	2011-9-27	2011-9-30	1,350					
		KCD2GNXCNA6B	13-61857/021-0180-00	2011-9-1	2011-9-28	2011-9-30	1,350					
		KCD2GNVCNAXU	13-61857/021-0180-00	2011-9-1	2011-9-29	2011-10-3	1,350					

- 。 选择订单并要求新的发运日期
- o 点击"重新排期"

o 将显示以下结果屏幕

重新排期要求卡结果			🕝 我要怎样做?
			<↓-\$返回项目
卡片 ID	供应商项目号	说明	
KCD3TXCCNAFN	13-61857/021-0180-00	请致电买方 Bill Swisher 并要求他/她批准所请求的更改.	

- 已重新排期卡处于等待买方批准的中间状态。在供应商提出重新排期要求后,将尽快向买 方发送警示

供应商重新排期要求审批

- 买方可以选择批准要求或拒绝要求
 - 批准要求会将要求发运日期修改为新的要求日期,并使其进入"处理中"状态,做好 货物发运准备。
 - o 拒绝将保持原始日期,并使卡进入"处理中"状态,做好货物发运准备。

买方的重新排期要求

买方提出重新排期要求

- Ultriva 为买方提供对供应商已接受订单(卡)进行重新排期的选项。
- 在默认模式中,该卡将恢复等待接受状态,以供供应商审批。然而,这里有一个配置标记
 ;如果设置该标记,将授权买方超控并修改要求接收日期。
- 在本例中,该配置为默认状态,因此已重新排期卡正在"等待接受"状态中等待。
- 供应商将得到通知,说明买方已要求重新排期

供应商对买方重新排期要求的审批

- 供应商可以通过下列步骤对重新排期加以批准:
 - o 以供应商身份登录
 - o 点击顶部菜单的"操作"
 - o 在供应商行动菜单列表选择"接受"
 - o 将显示以下屏幕,说明有一个处于"重新排期批准"状态的卡正在等待接受

接受	项目列表									脊護戦	😰 我要怎样	≇做? 🔦
⊥厂 Scroll Filter B	Compressors v 法择操作员	t 那 ▼ 執入(- 12	<u>显</u> 示 项目列	Næ ▼	Go 🕨	类别 全部	•	RYG 全部	Ŧ		
	掛長-半 1 »	et da viz alt in	- M-E 1		d)-4-64 (+)	h 1	cri ±	다 신문 위에 위해 가는 그는	1.1.5		化同称体出	- Lu
	380.255 P "	591分元991月	ምጉ	* E	及中的下户	τ »	×.	/13H-7933Hafta P	1~		收回导行下	
RYG 🛛	Supplier Item No. ▲ Description ⊽	Runline ⊽	ም ተ	Wait For, PO	这种图下)	Released ⊽	<u>да</u>	Reschedule		Recall Wait	<u> </u>	То
RYG ⊽	Supplier Item No. ▲ Description ⊽	Suby Kay b Runline ▽ 卡片	教量	≫ E Wait For, PO 卡片	波伸的下) 数量	▼ I ≫ Released ⊽ 卡片	武士 数量	Reschedule Approval	数量	Recall Wait	收回 学 得下 数量	To 卡片
RYG ⊽	Supplier Item No. ▲ Description ⊽	マイタメスロ D Runline マ 卡片 0	数量 0.00	≫ E Wait For, PO 卡片 1	<u>教量</u> 1,000.00	▼ I ≫ Released ▽ 卡片 0	, 数量 0.00	Reschedul Approval 卡片	表 数量 0.00	Recall Wait 卡片	改回动将下 数量 0.00	To 卡片 1
RYG ⊽	Supplier Item No. ▲ Description ▽ 13-61607/021-0163-00 Fusite 15-61636/021-0166-00 Fusite	マイチ来にあり Runline ▽ 卡片 0	数量 0.00 0.00	≫ E Wait For, PO +未片 1 0	<u>数</u> 量 1,000.00 0.00	▼ 【》 Released ⊽ 卡片 0 2	및.# 数量 0.00 2,000.00	Reschedule Approval 卡片 0 1	表 数量 0.00 1,000.00	Recall Wait 卡片 0	数量 0.00 0.00	To 卡片 1 3

o 供应商可以点击按钮,查看买方的要求(如下所示)



 、供应商可以接受要求。如有异议,供应商需要致电买方,讨论替代选项。与买方(
 在供应商重新排期要求的情况下)不同,供应商没有拒绝请求的选项。

o 当批准时,将显示结果屏幕,卡进入"处理中"状态,做好货物发运准备

供应商对货物进行发运

物资流程的下一步是订单发货。Ultriva 允许供应商在门户上发运订单、打印标签并使订单进入"运输中"模式。

- 为此,应执行下列步骤:
 - o 以供应商身份登录
 - o 点击顶部菜单的"操作"
 - o 在供应商行动菜单列表选择"发运"
 - o 将显示以下屏幕,其中带有做好发运准备的发货列表

发运	项目列表			¥ #	時過器 □ 税图 ② 我要怎样做?
工厂 全部工	∽	卡片 在未来几天内到期 ▼	显示 类别 项目列表 ▼ 全部	₹ R	YG ⊵₩ ▼
Filter B	y	▼ 輸入值	Go 🕨		
寻找 供!	过商项目号 約4.84444				显示卡片 »
RYG ⊽	项目 🛓	描述 ▽	<mark>卡</mark> 片合计 ▽	总量 ▽	エ厂マ
	12-61958/021-0238-00	Fusite	4	2,268.00	Compressors ALL
	13-61857/021-0180-00	Fusite	12	16,200.00	Scroll Compressors
	15-61636/021-0166-00	Fusite	8	8,000.00	Scroll Compressors
	23-61968/021-0274-01	Connector - Fusite	2	288.00	Sidney Scroll

- o 选择需要发运的项目并点击"显示卡"
- o 将显示针对该项目的所有卡(如下所示)

发i	运项目列表			7 1	等选择 🗐 祝图 🥑 我要怎样做?
工厂 全部	sir -	卡片 在未来几天内到期 ▼	显示 类别 项目列表 ▼ 全部	•	红黄绿 全部 ▼
采账	的订单 # 👻 选择操作员	▼ 輸入值	Go 🍺		
查找	供应商项目号 🙌 🌺				显示卡 »
红 黄 绿	项目 ▲	说明 ▽	卡片合计 ▽	.送量 ▽	エデマ
	12-61958/021-0238-00	Fusite	2	1,134.00	Compressors ALL
	13-61857/021-0180-00	Fusite	11	14,850.00	Scroll Compressors
	23-61968/021-0274-01	Connector - Fusite	2	288.00	Sidney Scroll

- o 输入跟踪号码
- o 选择承运人
- o 输入装箱单号(可选)
- o 输入收费(可追溯性)号码(可选)
- 必要时修改发运数量。请注意,如果修改的数量超出在项目主控中设置的容限,则 在发货之前,发运数量修改将要求确认。
- o 必要时附加备注
- o 点击"发运"
- o Ultriva 允许在发运前或发运后立即打印标签。
- 在上面发运屏幕的第二栏显示标签是否已经打印(黑色表示已打印,红色方块表示 未打印)
- o 在本例中,我们发运了已经打印的卡
- o 因此,结果屏幕显示卡已被发运且已被打印

打印标签

发运卡结	果			我要怎样做?
				≪│-\$返回 项目
1张卡已发运但	2没有打印。 请点击"打印卡	"按钮,立即对卡进行打印		
	卡片 ID	供应商项目号	说明	已打印
	KCD2GNYCNAZE	13-61857/021-0180-00	-\$卡已被成功发运,且没有打印。	
		11 1	₽ ₩ 	
	o 如果用户等	尝试重新打印卡,则卡	可以打印,但会将其标	记为重复(如下所示)
PART NO.	024 02	20 nn RE	QUIRED DELIVERY	
(P)	UZ I -UZ	30-00 ₂₀	11-2-18	
QUANTITY (Q)	567	(K) 065742		
Supplier (V)	2670 REL ID	KCD 2JN 9CN ATI	K - 008 - 7	
SERIAL 12	234567890		•	
SHIP TO: C	ompressors ALL		•	
SHIP FROM	Fusite Div			
COUNTRY O	FORIGIN USA			

[发	运卡	₹列	表								🗑 👩 我要怎样做
3	查找	卡片	ID	約 約		[发运 丨>		附加备注 丨 »	《 返回项目	≪丨更改筛选
	跟跟	宗号码	}		承运商 ETD	•	•		装箱单号	E1	收费号码	E ¹
	V			卡片 ID ▲	供应商项目号 🛓	发布 日 期	已要 求 <mark>定</mark> 运	已要 求接 收	卡片 裁 量	发运数量 装箱单号 ▽	收费号码	采购订 P; 单 # [▽] 号
			8	KCD3TX9CNACE	13-61857/021-0180-00	2011- 9-6	2011- 9-20	2011- 9-22	1,350	1350		503237
Γ		8	8	KCD3TXACNABZ	13-61857/021-0180-00	2011- 9-6	2011- 9-20	2011- 9-22	1,350	1350		503237
		2	8	KCD3TXBCNAQK	13-61857/021-0180-00	2011- 9-6	2011- 9-20	2011- 9-22	1,350	1350		503237
		8	8	KCD3TXCCNAFN	13-61857/021-0180-00	2011- 9-6	2011- 9-20	2011- 9-22	1,350	1350		503237
s	ß	2		KCD3TX6CNAAU	13-61857/021-0180-00	2011- 9-1	2011- 9-27	2011- 9-30	1,350	1350		503237
	N	lot Prin	ted O	REDUTACION	13-010577021-0100-00	2011- 9-1	2011- 9-27	2011- 9-30	1,350	1350		503237
		A RI			10 01007/004 0400 00	2011-	2011-	2011-	4 950	1350		500007

- o 在以上的示例中,用户正要发运尚未打印的卡。
- o 以下结果屏幕显示警告:卡已被发运,但标签尚未打印。

发运卡结	果			😰 我要怎样做?
				≪┃-\$返回项目
1张卡已发运但	没有打印。 请点击"打印卡'	'按钮,立即对卡进行打印		
	卡片 ID	供应商项目号	说明	已打印
	KCD2GNYCNAZE	13-61857/021-0180-00	-\$卡已被成功发运,且没有打印。	No
		打印	キ »	

- o 选择卡并点击打印卡,打印标签
- 各自的打印机将打印标签-热敏打印机或激光打印机。客户可以开发一套标签,并
 为各自的供应商分配具体标签。将打印带相关数据的已分配标签(如下所示)



可视供应链面板

- 可以使用该面板以可视的方式跟踪以上章节所描述的整个流程。为此
 - o 点击"报告"
 - 。 在"供应商报告"菜单列表选择"供应商状态"
 - o 选择工厂并点击"执行"
 - o 将显示以下面板

1 L s	供应商的地位排 ⊏ ¤oll Compressors	▼			- - - - -	显示 项目列:	रू ▼			类别 全部	•	-		红 全	黄绿 ^部	-	@ 我要	怎样做?	
Filter By ▼ 选择操作员 ▼ 輸入值 ⑦ Go ▶																			
红黄	供应商项目号	说明	订单量小	(现有	Ē	■ 本放	ž	推行中 《》	# #	船中心)	ţ	≧物中 9 —— ●	ej (創岸接收 で		放弃 了	¥۴ الا	
绿		99	ジキ数	卡片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量
	12-61958/021-0238-00	Fusite	0	0	0.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	8	4,000.00	0	0.00	0	0.0
	13-61607/021-0163-00	Fusite	0	0	0.00	1	1,000.0	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.0
	13-61617/021-0164-00	Fusite	0	0	0.00	1	3,500.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	3,500.00	2	7,000.00	0	0.0
	13-61850/021-0179-00	Fusite	0	1	1,350.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	5	6,750.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
	13-61857/021-0180-00	Fusite	3	2	2,700.00	0	0.0	10	13,500.00	1	1,350.00	12	16,200.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0

排序依据::供应商项目号

8中的1到5 (上─步)第1页 ▼ 下─步 ▶

 您可以查看每个项目在每个状态有多少卡(订单)。买方和供应商的视图相同。不同状态 有

- "持有"-该状态表示持有的物资已经就绪,可供客户消费(在该状态下的正常等待 期限为订单周期时间-每天的批量大小/平均用量)
- "已释放"-该状态说明已经以电子方式将卡(订单)发送给供应商,但供应商尚未确认或接受订单(该状态下的正常等待期限为24小时至48小时)
- o "处理中"--该状态说明卡(订单)已被接受,正在等待制造完成。(该状态下的正 常等待期限为供应商的准备时间)
- "在发运中心"-这是一种可选状态。如果供应商自行或通过物流提供商进行统一发货,则设置该标记。当供应商完成生产时,供应商打印标签,并使其进入"发运中心"(该状态下的等待时间可能根据业务流程而变化)
- "运输中"-该状态说明货物已经在运输中(航空、铁路、公路)。在该过程中,客
 户应当能够利用运输提供商的网站对发货进行跟踪。(该状态下的正常等待时间为
 供应商的运输时间)
- "已到岸接收"-该状态说明已经在客户场地接收货物,正在等待检查。(该状态下的等待时间可能根据业务流程而变化)
- "放好"-该状态说明已经准备好将物资储存在适当位置或使用点。(正常等待期限 少于 24 小时)
- o "其他"--该状态说明卡处于中间状态。一些常见的中间状态有:
 - 等待 ERP 的采购订单
 - 等待买方对重新排期进行审批
 - 等待供应商对重新排期或回收进行审批
- 当您选择一个具体项目时,将显示所有与该项目相关的每种状态的卡(如下所示)。

	12-61958/021-0238-00	Fusite	0	0	卡详细信息:	KCD3UEDCNAEV	.00	0	0.00	8	4,000.00	0	0.00	0	0.0
	13-61607/021-0163-00	Fusite	0	0	卡片数量	1,350.00	.00	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.0
	12 61617/021 0164 00	Eucito	0	0	发布日期	2011-8-23 10:54:28		0	0.00	4	2 500 00	2	7 000 00	0	0.0
	13-01017/021-0104-00	rusite	•	U	接受日期	2011-8-23 11:00:28		0	0.00		3,300.00	2	7,000.00	U	0.0
				1 1	发运日期	2011-9-6 08:55:29	.00								0.0
	13-61857/021-0180-00	Fusite	3	2 2	所需发运日期	2011-9-6	.00	12	16,200.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
					要求接收日期	2011-9-8									
					PO 북	503229									
維	家依据:: :供应商项目号				PO 行号	0			8 中的 1	1 후비 5	+ E=#		舘1页 ▼	-	- 歩 ▶
117					发布号				- TH)		(= 0		310 1 34		
					发布行号						<u> </u>	迟到	▼-注意!	🗳 - 没	有打印
					预计接收日期	2011-9-8									
	调方		1(長片) 1,∶	供应商	Fusite Div									
	现有			8	发运数量	1,350.00									
					跟踪号码										
	口般社		<mark>0(卡片)0(</mark>		Last Action By	bswisher									
	亡 释.朕				Work Order Number										
			-	-	备注										
	进行中		0(⊧片)0(放行识别码	KCD3UEDCNAEV-001-4									
					Unit Price	3.86									
			0.4	Е Н) О (修订号码										
	在船舶中心			⊳л)•(_								
			-												
			5 (1	⊧片 <mark>) 6</mark> ,7	'50 (单位)										
	运输中														
			0./4	とうして	单位)										
	在码头调用		1.1	171790	-127										
			-												
	· ·		0(4	₩ 世100	单位)										

- 另外,通过将光标放在具体卡上,将显示所有与卡有关的详细信息。例如:
 - 。 处于持有状态的卡将显示最后接收日期、接收人以及接收数量
 - 处于已释放状态的卡将显示释放日期、要求发运日期、要求接收日期、订单数量以 及供应商名称
 - 。 卡实际上是一种智能卡,因为卡能够在通过不同状态的过程中积累更多信息。因此
 ,处于"处理中"状态的卡将额外显示接受日期
 - o 处于"运输中"状态的卡将额外显示实际发运日期、实际发运数量以及跟踪号码。
 - 处于"已到岸接收"状态的卡将显示实际接收日期、接收数量等(正如您可以在上面 屏幕中所见)

供应商报告



关于文档结构的关键点:

每个报告下方显示的屏幕截图是用户在点击上面列出的个别报告时看到的内容

第一个屏幕一般是用于输入选择标准的"报告过滤器"屏幕。后续屏幕是在前一 个屏幕上点击按钮后的结果。例如,点击"显示报告"按钮将使用户从"筛选"屏 幕转到相关的报告屏幕。

特定报告提供额外的深层挖掘,其中的导航信息可能是:

- 供应商等级总结
- 项目等级细节
- 卡等级细节

供应商状态

供应商的地位报告。												₂ 我要	怎样做?	:					
I. s	⊥厂 Sαroll Compressors ▼					显示 项目列:	₹ ₹			类别 全部	,	•		红 全	黄绿 ^部 •	•			
Fi	Filter By → 选择操作员 → 输入值 ⑤																		
红黄	供应商项目号	说	订单量。	(现有	Ē	料放	Ì	#行中	£ Я	8舶中心)	ţ	≦输中 # ■■	23	9月年接收 【】		放弃 了	¥۴ ل	<u>e</u>)
绿		99	シ 卡 数	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量	卡 片	数量
	12-61958/021-0238-00	Fusite	0	0	0.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	8	4,000.00	0	0.00	0	0.0
	13-61607/021-0163-00	Fusite	0	0	0.00	1	1,000.0	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.0
	13-61617/021-0164-00	Fusite	0	0	0.00	1	3,500.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	3,500.00	2	7,000.00	0	0.0
	13-61850/021-0179-00	Fusite	0	1	1,350.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	5	6,750.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
	13-61857/021-0180-00	Fusite	3	2	2,700.00	0	0.0	10	13,500.00	1	1,350.00	12	16,200.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
排序	#存依据::供应商项目号 8中的 1 到 5 (上一歩 第 1 页 ▼ 下一歩)																		

现有 已释放 进行中 在船舶中心 运输中 已到岸接收 其他 放弃 订单最少卡 d, $\left[\times \right]$ **6** 红 说明 一黄绿 供应商项目号 卡 片 卡片 卡片 卡片 数量 卡片 卡片 卡片 卡片 数 数量 數量 數量 数量 数量 数量 数量 12-61958/021-0238-00 Fusite 0 0 0.00 0 0.0 0 0.00 0 0.00 0 0.00 8 4,000.00 0 0.00 0.0 13-61607/021-0163-00 Fusite 0.00 1 1,000.0 1 1,000.00 0 0.0 0 0 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 1,000.00 13-61617/021-0164-00 Fusite 0 0 0.00 1 3,500.0 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 3,500.00 2 7,000.00 0 0.0 13-61850/021-0179-00 Fusite 1 1,350.00 0 0.00 0 0.00 5 6,750.00 0 0.00 0 0.0 0 0.0 0 0 0.00 13-61857/021-0180-00 Fusite 3 2 2,700.00 0 **排序依据:**:供应商项目号 8中的1到5 上─步 第1页 ▼ 下─步 ▶ 🔥 - 迟到 🥄 - 注意 🚇 - 没有打印 2 (卡片) 2,700 (单位) 现有 0(卡片)0(单位) 已释放 10 (卡片) 13,500 (单位) 进行中 1 (卡片) 1,350 (单位) 在船舶中心 12 (卡片) 16,200 (单位) 运输中

统一需求

该报告的焦点是向供应商显示关于同一客户的多个工厂对其所有需求的统一视图。供应商登录单 独一个门户,却能够查看所有订单,即使订单来自多个ERP系统

统一需求视图				📃 税图 🥥 我要怎样做?
供应商项目编号 🔺	总量	订单合计 ▽	最早要求发运日期 ▽	订单迟到了? ▽
12-61958/021-0238-00	1,134	2	2011-2-15	A
13-61607/021-0163-00	1,000	1	2011-9-27	4
13-61617/021-0164-00	3,500	1	2011-10-3	4
13-61857/021-0180-00	14,850	11	2011-9-20	4
13-61863/021-0191-00	2,000	4	2011-10-10	
15-61646/021-0165-00	1,000	1	2011-9-28	▲
23-61968/021-0274-01	288	2	2011-2-4	<u> </u>
排序依据::供应商项目编号				7 中的 1 到 7

供应商可以通过项目编号查看为执行订单而需要生产的单位。

通过点击项目编号,系统将显示这些订单的发货排期。供应商可以导出这些数据并直接将其用于生产。

统一需求视图				📃 桃園 🥥 我要怎样做?
供应商项目编号 ▲	总量	订单合计 ▽	最早要求发运日期 ▽	订单迟到了? ▽
047-2036-00	320	2	2011-6-17	A
047-2036-01	320	2	2011-9-26	٨
047-2036-03	160	1	2011-9-30	
047-2036-04	3,200	20	2011-9-26	۸
047-2036-05	640	4	2011-9-26	٨

在需要接受谨慎的纸面采购订单的非Ultriva 环境中,这是几乎不可能实现的任务。

Excel 报告

Excel 报告			😰 我要怎样做?
卡片历史记录			
日期范围			
IL:			
产品线:			
商品代码:			
项目:			
操作:	已接受	▼	
		显示报告 »	
项目使用率			
IL:	1		
显示项目使用率::	◉ 年初至今 ◎ 去年 ◎ 前 12 个月		
		显示报告 »	

这些报告与上文描述的买方报告部分的情况相同; 唯一区别仅在于, 这种报告只为该供应商提供 的项目生成。更多细节...。

供应商绩效

为想要的日期范围设置过滤,并按照客户以及按照项目查看绩效报告。

供应商绩效报告		② 我要怎样做?
日期范围	2011-01-2011-09-27	
显示性能用于:	◎ 发发准确性 ◎ 收货准确性	
提前容限:	◎ 忽略 ◎ 容许 0 天	
错后容限:	0 _天	
	显示报告 »	
* 必填字段		

按工厂列出的供应商绩效 20 我要怎样										
					更改筛选					
・ エ厂名称 ▲	卡发送 ▽	已发运卡 ▽	已准时发运卡 ▽	交付性能 ▽	建议					
Compressors ALL	343	341	266	77.55	<u> </u>					
Hartselle	294	294	243	82.65	<u>^</u>					
Scroll Compressors	296	288	79	26.69	۸					
Sidney Scroll	343	341	239	69.68	۸					
Total	1,276	1,264	827	64.81						
排序依据::企业名称				4 म	的 1 到 4					

供应商的表现对于每个项	目编号			@ 我	要怎样做?
T厂: Scroll Compressors,日	期范围:2011-01-01-2011-09-27			更改筛选	110 S
项目▲		已发运卡 ▽	已准时发运卡 ▽	交付性能 ▽	建议
021-0163-00	18	17	8	44.44	Â
021-0164-00	30	30	13	43.33	۸
021-0165-00	17	17	6	35.29	۸
021-0166-00	40	40	5	12.50	A
021-0179-00	32	32	21	65.63	
021-0180-00	75	68	9	12.00	<u>د</u>
021-0191-00	62	62	9	14.52	۸
021-0238-00	22	22	8	36.36	Â
	296	288	79	26.69	
排序依据::项目				Ę	3中的1到8

准时发货

供应商可以按照个别工厂查看其绩效。

准时发运		② 我要怎样做?
*日期范围	2011-01-2011-09-02	
* エ厂:	Scroll Compressors ×	
报告类型:		
提前容限:	◎ 忽略 ◎ 容许 0 天	
错后容限:	0 _天	
报告间隔:		
	显示报告 >>	
* 必填字段		

供应商可以持续对其绩效进行监测,而不必依赖客户报告。供应商和客户看到的是同一组数据, 因而所处理的事实也相同。

由于供应商能够进行测量,他们能够持续改善绩效。更多细节...



尚未发货

该报告可以用来查看待办发货。

尚未发货报	告			(2) 我要怎样做?
IL:		显示报告	5 »	
				J

尚未发生	货报告								0	我要怎样做?
供应商: Fus	site Div, エ 厂 :	日期:2011-10-05	i							更改筛选
项目▽	供应商名称 ▽	エ厂名称 ▽	订单合 计 ~	单位合 计 [×]	到期订 单	到期单 位 ~	15 天以上的归 订单	15 天以上的旧单 位	30 天以上的归 订单	30 天以上的归 单位
021-0180-00	Fusite Div	Scroll Compressors	11	14,850.00	9	12,150.00	4	5,400.00	0	0.00
021-0163-00	Fusite Div	Scroll Compressors	2	2,000.00	2	2,000.00	0	0.00	0	0.00
021-0165-00	Fusite Div	Scroll Compressors	1	1,000.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00
021-0164-00	Fusite Div	Scroll Compressors	1	3,500.00	1	3,500.00	0	0.00	0	0.00
021-0191-00	Fusite Div	Scroll Compressors	4	2,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.00
			19		13		4		0	
排序依据::	到期订单									5中的 1到 5

供应商行动 - 参考指南



关于文档结构的关键点:

每个"意图"中显示的屏幕截图是用户在点击上面的"行为"屏幕时所看到的内容

根据详细情况的等级,可能有多个屏幕。后续屏幕是在前一个屏幕上点击按 钮后的结果。例如,点击"显示卡"按钮将使用户从"项目列表"屏幕转到""卡列 表"屏幕。

每个"结果"中显示的屏幕截图是 Ultriva 中针对所采取行动的响应屏幕

每个"例外情况"中显示的屏幕截图强调显示例外情况(若有)

接受

意图:

该行动允许供应商接受看板信号和/或采购订单。供应商可以在接受订单之前查看采购订单。供应 商还可以在接受订单时附加备注。

接	受项目列表											5	了 筛选器	2) 我要怎样	羊做? 🔐	^
工」 全i	- #17	•		卡片 全部		•	显示 项目列	利表 ▼		类别 全部	•	红黄绿 _{全部}	•			
采J	购订单 #	▼ 选	择操作员		▼ \$	入值		<u></u>	60 🕨							
		批	昰卡 │ ×	>	等待采则	吻订单卡 :	>	已释放卡	»	浦 魚	排期批准卡	• »		牧回 等待卡	÷ »	
红黄	供应商项目号	说	明	运行行		等待 PO		已释放		⊈新排期排 准	t	收回等待		Ę	ት ት ት	
绿				卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	数量	卡片	ģ	
	13-61607/021-016	3-00 Fu	site	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	1,00	
	13-61617/021-016	64-00 Fus	site	0	0.00	0	0.00	1	3,500.00	0	0.00	0	0.00	1	3,50	
	13-61857/021-018	0-00 Fus	site	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	1,350.00	0	0.00	1	1,35	
	13-61863/021-019)1-00 Fus	site	0	0.00	0	0.00	2	1,000.00	0	0.00	0	0.00	2	1,00	
	15 616/6/021 016	5 00 Fu	oita	n	0.00	n	0.00	4	1 000 00	n	0.00	n	0.00	1	1.00	
接	受等待重新	非期批	准卡	列表									一机	图 😰 我要	【怎样做?	
					接受	»	附	加备注 丨»	打	印采购订单		«丨返回项目		∝∣ 更	改筛选	
								_								
	────────────────────────────────────		1	供应商项	日兮		发布日期	9	卡片数量	₹ '		采购	订单 #		PO 行号	
	🔲 КСВЗТХЈ	CNAKY	1	13-61857/	021-0180-0	0	2011-9-1		1,35	50		50323	57		0	

结果:

当供应商接受卡时,卡(或订单)从"已释放"移入"处理中"状态。

接受等待重新排期批准	卡列表		② 我要怎样做?
			<│返回项目
卡片 ID	供应商项目号	说明	
KCD3TXJCNAKY	13-61857/021-0180-00	卡买方重新排期已被成功接受。	

如果供应商点击"打印采购订单"按钮,供应商可以查看采购订单并进行打印。

//beta.kanban.com/LS2/PrintPO.mvc/PrintOrders?pageid=AcceptCards -	Windows Internet Explorer					x
COC v http://beta.kanban.com/LS2/PrintPO.mvc/PrintOrders?pageid	I=AcceptCards			🝷 🗟 🍫 🗙 🔁 Bing		۰ م
<u>File E</u> dit <u>V</u> iew F <u>a</u> vorites <u>I</u> ools <u>H</u> elp						
🚖 Favorites 🛛 🚖 🎇 YouTube - How To Strum 🔊 How to Strum a Guitar	r - S 📲 Body Fat Percentage Calc 🙋 Lakshma	an sruthi Lyrics Bo 📓 Learn the Guit	ar Notes - 6	. 🥌 Writing Software Require 👩 W	hy I Hate Budgets « Ask	>>
//beta.kanban.com/LS2/PrintPO.mvc/Print				🏠 🔻 🖾 👻 🖶 🔻	<u>P</u> age ▼ <u>S</u> afety ▼ T <u>o</u> ols ▼ @ ▼	« "
1900 Evergreen Parkway Lebanon, MO 65536 PHONE: (507) 847-2690 VENDOR: Bettcher Mexico 6001 South 35th Street Suite D McAllen, TX 78503 VENDOR CONTACT: Heidi Julian PHONE: FAX 011-52-899-929-0805 ext. 3025			AT	PURCHASE ORDER 468678 SHIP TO: Scroll Compressors Lebanon 1900 Evergreen Parkway Lebanon, MO 65536 BILL TO: Scroll Compressors Lebanon 1900 Evergreen Parkway TN: ACCOUNTS PAYABLE Lebanon, MO 65536		E
P.O.Date VENDOR 2011-03-30 70126	SHIP VIA UPS/Concentrek	F.O.B TER NET	MS 30 DAYS	DE SEI	L DATE E BODY	
			PHON	BUYER: Jim Davis E # 417-588-8626	FAX # 507-847-7	545
003-0816-00 Per Drawing - A Lower Bearing Plate VENDOR ITEM # 003-0816-00 Inspect Upon Receipt CARD ID # KCD3TP7CNAFY5	DUE ON DOCK 2011-04-08	QUANTITY 2000	U/M EA	UNIT PRICE	AMOU 820.	<u>NT</u>
Done				Internet Protected Mode: Or		•

例外情形:

客户可能会要求供应商在规定时间内(24 小时或48 小时)接受订单。不遵守该时间限制可能会 导致生成回复给买方的通知。

客户还可以对供应商进行标记,以自动接受订单。在此类情况下,供应商不需要执行该行动。

供应商可能无法在以下两种情况下接受订单:

- 卡(订单)正在等待达到批量线(最低订购数量)
- *卡正在等待 ERP 系统生成采购订单*

在这两种情况中,供应商可以查看待办订单,但无法接受这些待办订单。

发运

意图:

该行动允许供应商在货物就绪时发运货物。只允许发运供应商接受的订单。供应商可以发运一个 或多个订单。发运时可以输入下列数据:

- 从已批准列表中选择承运商
- 输入发货的跟踪号码
- 输入收费号码(或可追溯性号码)
- 必要时输入装箱单号
- 必要时修改发运数量
- 必要时附加备注或证书

在成功发货之后,供应商还可以打印发运标签

发达	运项目列表						A	/ 筛选器 📃 视图	❷ 我要怎样做?
工厂 全部	- BIT -		卡片 在未来几天内到期 ▼	显示 项目列表	•	类别 全部	•	红黄绿 _{全部} →	
采り	的订单 # 🔻 🔻	选择操作员	▼ 輸入值	S	Go 🕨				
查找	供应商项目号	4							显示卡 »
红 黄 绿	项目 ▲		说明 ▽		卡片合	ਮੋ⊽	7 量总	7 エ厂 ▽	
	12-61958/021-0238-00		Fusite			2	1,134.00	Compressors A	LL
	13-61857/021-0180-00		Fusite			10	13,500.00) Scroll Compres	sors
	23-61968/021-0274-01		Connector - Fusite			2	288.00) Sidney Scroll	

发	运	₹列著	表								📃 桃園 🥥 我要怎样做?					
查找	: 卡片	ID	約 終				发运 丨»	•	附加备注	»	« 返回项目	《丨更i	改筛选			
跟	踪号码	3		承运商 None		•		装箱单号	Ē	1	收费号码	1 1				
▽			卡片 □▲	供应商项目号 🛓	发布 日 期	已要求 发 运	已要求 接 收	卡片 数 量	发运数量	装箱单号 ▽	收费号码	采购订 单 #	PO 役 号			
	#		KCD2JN8CNA4N	12-61958/021-0238-00				567	567			065742	1			
ø	8		KCD2JN9CNATK	12-61958/021-0238-00	2011- 2-3	2011- 2-15	2011- 2-18	567	567			065742	1			

结果:

发货成功之后,系统立即将用户带到打印标签屏幕。成功发货会将订单从"处理中"移入"运输中" 阶段。

发运卡结	果			😰 我要怎样做?
				<│返回项目
1张卡已发运但》	没有打印。 请点击"打印卡"按键	8,立即对卡进行打印		
	卡片 ID	供应商项目号	描述	已打印
V	KCD2JN3CNAUP	12-61958/021-0238-00	卡已被成功发运,且没有打印。	No
		打印卡	- »	

例外情形:

如果启用了"集运人发运"标记,则订单从"处理中"移入"集运人发运",而非"运输中"。

集运人发运

意图:

有些客户为供应商发货使用集运人。当项目被映射到供应商时,可以在Ultriva 中设置标记,说明 该部分的供应商发货将拼箱发运。这样能够让供应商表明,通过在Ultriva 发运货物,货物已为接 收做好准备。该标记保持订单为集运人发运状态,直到集运人接收并使其进入"运输中"阶段。可 以手动或通过扫描仪执行该行动

结果:

该行动使订单从"集运人发运"进入"运输中"状态。

例外情形:

如果"集运人发运"行动在领取已发运货物过程中尚未完成,则订单无法到岸接收。

供应商队列

意图:

这是关于供应商所供应项目的报告。该报告显示每个项目的所有关联卡/订单的当前状态。

供	应商队列项目列	別表													7	/ 筛选	🎖 🕜 我要	怎样做?	*
I S (†	, ⊂roll Compressors {应商项目号	▼ - 选择:	操作员		: : :	記示 项目列: 執入(æ ▼ ₫			类别 全部 Go		•		红 全	黄绿 ^m	•			
			រា		现有	Ē	和政	ì	进行中	在新	俗舶中心	Ξį.	≧貐中	已到	间岸接收		放弃	其作	ė
红 黄 绿	供应商项目号	说 明	?单最少卡数	【 	じ 数量	- 卡 片	】 	- 卡 片	办 数量	卡片	沃 数量	- 卡 片	###	- 卡 片	✓ ★量	卡 片	✓ ★量	し * 片	】
	12-61958/021-0238-00	Fusite	0	0	0.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	8	4,000.00	0	0.00	0	0.0
	13-61607/021-0163-00	Fusite	0	0	0.00	1	1,000.0	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.0
	13-61617/021-0164-00	Fusite	0	0	0.00	1	3,500.0	0	0.00	0	0.00	0	0.00	1	3,500.00	2	7,000.00	0	0.0
	13-61850/021-0179-00	Fusite	0	1	1,350.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	5	6,750.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
	13-61857/021-0180-00	Fusite	3	2	2,700.00	0	0.0	10	13,500.00	1	1,350.00	12	16,200.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
	13-61863/021-0191-00	Fusite	2	8	4,000.00	2	1,000.0	0	0.00	2	1,000.00	8	4,000.00	13	6,500.00	0	0.00	0	0.0
	15-61636/021-0166-00	Fusite	3	5	5,000.00	0	0.0	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
	15-61646/021-0165-00	Fusite	0	2	2,000.00	1	1,000.0	0	0.00	0	0.00	1	1,000.00	0	0.00	0	0.00	0	0.0
排序	依据::供应商项目号																	8中的	1到8

结果: 无

例外情形: 无

回收

意图:

该行动允许供应商将错误发运的订单回收。在点击时,它显示需要搜索的筛选条件,然后列出已 经发运但尚未接收的卡/订单项目。供应商可以选择项目并查看所有卡/订单。供应商可以选择一 个或多个卡/订单并将其回收。

调	用项	i目列表								┦ 筛选器 [🗌 桃園 🍙 我要	怎样做?
IJ A	ー ·部エデ	-	卡片全部	•		显示 项目列表	± ▼ 4	t别 ≿部	•	红黄绿 全部	•	
Filt	ter By		选择操作员	▼ 輸入値			Go 🕨					
-	11 5		a								_	
皇衣	供应	朝朝後。	Þ									显示卡 丨 »
虹黄	项目	∎ ▲		说明、	7		卡片合计 ▽		7 量总	7 エ厂 ▽		
*	12 (S1058/021 0238 00		Fueita					2 268 00	Compressor		1
	12-0	61850/021-0236-00		Fusite			19		10,773.00	Compressor	rs ALL	
										-	•••	
**	JE CL	D A& A	A			收回丨»	附加	备注 丨 »		《 返回项目	*	更改筛选
2 3%	ъл	in Bell a	⇒									
V		卡片 ID ▲	供应商项目号 🛓	发布旦 期	已要求 <u>发</u> 运	发运日期 ▲	已要求接 收	卡片数 量 ~	发运数 量 ~	采购订单 #	PO 行 发布 号 号	发布行 号
		KCD2JGGCNARH	13-61850/021-0179-00	2011-2-8	2011-2-18	2011-2-9	2011-2-23	567	567	805528	1	
		KCD2JH4CNALE	13-61850/021-0179-00	2011-2-7	2011-2-17	2011-2-9	2011-2-22	567	567	805528	1	
		KCD3BLWCNAFS	13-61850/021-0179-00	2011-2-7	2011-2-17	2011-2-9	2011-2-22	567	567	805528	1	
		KCD3BWWCNATD	13-61850/021-0179-00	2011-2-8	2011-2-18	2011-2-9	2011-2-23	567	567	805528	1	
		KCD3C2WCNA7M	13-61850/021-0179-00	2011-2-7	2011-2-17	2011-2-9	2011-2-22	567	567	805528	1	
		KCD3L3WCNAYQ	13-61850/021-0179-00	2011-2-7	2011-2-17	2011-2-9	2011-2-22	567	567	805528	1	
		KCD3L3MCNA3F	13-61850/021-0179-00	2011-2-9	2011-2-21	2011-2-10	2011-2-24	567	567	805528	1	
		KCD2JGJCNAKL	13-61850/021-0179-00	2011-2-	2011-2-22	2011-2-11	2011-2-25	567	567	805528	1	
_								40 -		40) (

结果:

卡/订单将从"运输中"或"集运人发运"恢复到"处理中"状态。

收回卡结果		2) 我要怎样做?
		< │ 返回项目
卡片 ID	供应商项目号	说明
KCD2JGGCNARH	13-61850/021-0179-00	卡已被成功收回.

例外情形: 如果卡己被接收,则无法回收。

重新排期要求

意图:

供应商可以通过Ultriva要求对某个订单进行重新排期。只允许对要求发运日期进行日期修改。当 供应商有此要求时,将向买方发出通知,供买方批准或拒绝。



结果:

当提出要求时,卡/订单从"处理中"进入等待批准状态。如果买方批准,则要求发运日期被改变, 且卡恢复为"处理中"状态。如果买方拒绝,则卡只恢复为"处理中"状态,原来要求发运日期不变

重新排期要求卡结果			🕝 我要怎样做?
			<│返回项目
卡片 ID	供应商项目号	说明	
KCD3TX6CNAAU	13-61857/021-0180-00	请致电买方 <i>Bill Swisher</i> 并要求他/她批准所请求的更改.	

例外情形:

如果买方不批准或不拒绝,则卡/订单中止。供应商将无法回收发运货物要求。

生产顺序

意图:

该行动主要为供应工作中心提供,并非为外部供应商提供。该行动提供等待生产的订单/工作列表 。通过预先确定的排序条件,每天对工作顺序进行优化。该屏幕允许主管对生产进行重新排期、 重新排序和重新设定。该屏幕允许操作员开始工作、暂停工作、完成工作和结束生产。

如果启用OEE标记,该屏幕允许操作员在完成生产之前按顺序执行多个操作。

详细信息,请参考 LFM 用户指南

结果:

根据行动类型,可能有若干种结果。最常见的是排期日期变化、操作完成、订单完成和报废记账

例外情形:

根据具体任务,还是可能发生若干例外情况。详细信息,请参考精益工厂管理L(LFM)用户指南。

打印卡

意图:

在典型的订购流程中,Ultriva 允许供应商在发运交易完成后尽快打印发运标签。然而,供应商需 要在发运之前或之后打印标签还会有其他原因。一个主要原因是:

- 供应商从库存发运,希望首先打印标签,将其用作选择列表

在点击该行动时,列表将只显示处于"处理中"或"运输中"状态的卡,以及从前尚未打印的卡

打日	打印项目列表 7 缔选器 🗐 税图 😢 安要怎样做?												
I) i	- BIL -	卡片 全部 ▼	显示 类别 项目列表 ▼ 全部	•	红黄绿 _{全部} →								
¥J	购订单 #	▼ 輸入值	Go 🕨										
查找	供应商项目号 🚵 🌺				显示卡 »								
红 黄 绿	项目 🔺	说明 ▽	卡片合计 ▽	总量 ▽	1/ ⊽								
	12-61958/021-0238-00	Fusite	2	1,134.00	Compressors ALL								
	12-61958/021-0238-00	Terminal - Fused Cluster	3	1,701.00	Sidney Scroll								
	13-61607/021-0163-00	Terminal - Fused Cluster	1	567.00	Sidney Scroll								

打日	打印卡列表 🗐 秘密 @ 我要怎样做?												
查找	卡片 ID	M 44		1	7印 »	打印采购订单	« 返	回项目	≪ │更改筛选				
▽		卡片 ID ▲	供应商项目号 🔺	发布日期 ▽	已要求发运 🛓	卡片状态 ▽	卡片数量 ▽	采购订单 # ▽	PO 行号 ▽				
		KCD3L3GCNA4B	12-61958/021-0238-00	2011-2-7	2011-2-17	In Transit	567	065742	1				
		KCD2JN3CNAUP	12-61958/021-0238-00	2011-2-8	2011-2-18	In Transit	567	065742	1				

结果:

可以打印一个或多个卡。还可以打印卡的多个副本

例外情形:

一旦打印,这个卡就不会继续显示在该队列中

打印重复卡

意图:

该行动仅用于出于下列原因打印重复卡:

- 发运后打印的标签丢失,需要一个重复的标签

- 打印机问题可能导致重新打印标签

在点击该行动时,列表将只显示处于"处理中"或"运输中"状态的卡,以及从前已经打印的卡

结果:

打印标签,但在上面标注重复。

例外情形:

列表中将只显示从前已经打印的标签

设置跟踪号码

意图:

在Ultriva 中执行发运交易时,供应商可以设置发货的跟踪号码。然而在某些情况下,当时可能没 有跟踪号码。对于此类情况,供应商可以点击该行动,为处于"运输中"状态的订单设置跟踪号码

及1	置跟	踪号码项目列	刘表					🍸 筛选器 📃 祝图	2 我要怎样做?			
1 全: 采り	- R工厂 均订单	▼ # ▼ Ž	+ 大片 全部 乾择操作员	▼ 輸入值	显示 项目列表	★ 类别 全部	 ▼	紅黄绿 _{全部} →				
查找	供应商	项目号 🍂 🏘	•						显示卡 丨»			
红 黄 绿	项目	•		说明 ▽	+	⊧片合计 ▽	总量 ▽	エ厂 ▽				
	13-61	1850/021-0179-00		Fusite		5	6,750.00	Scroll Compressors	_			
	13-61	1857/021-0180-00		Fusite		12	16,200.00	Scroll Compressors				
	13-61	1863/021-0191-00		Fusite		8	4,000.00	Scroll Compressors				
	15-61	1636/021-0166-00		Fusite		1	1,000.00	Scroll Compressors				
	15-61	1646/021-0165-00		Fusite		1	1,000.00	Scroll Compressors				
排序省	(鴉::	:供应商坝目编专							5 中的 1 到 5			
设计	星跟	踪号码卡列表	ź						10 😰 我要怎样做?			
设] _{查找}	星跟 】 卡片『	踪号码卡列表 D 納 M	Ę		置跟踪号码 »	附加备3	Ě »	■ t « 返回项目	N图 ② 我要怎样做? 《 更改筛选			
设1 查找 跟踪	里跟) 卡片 [[:号码:	踪号码卡列表 D 為 約	€ 	ي	重跟踪号码 » 装箱	附加备 3 前单号:	E »	[□] ₹ 《 送回项目	NE @ 我要怎样做?			
设 1 查找 跟踪	里跟) 卡片 [踪号码卡列表 □	そ 回 供应商项目号 ▲	说 : 承运人名称 ▽	宜原除号码 	附加备3 詳号: 卡片	2 » 『	■ ≹ × 送回项目 号码 ▽	X图 @ 我要怎样做? 《 更改筛选 :箱单号 ▽			
设1 查找 跟踪	里跟 卡方 [踪号码卡列表 □ ▲ ▲ *片 □ ▲ KCD2PH2CNA5F	そ 回 回 供应商项目号▲ 13-61850/021-0179-00	设 承运人名称 ▽ ETD	宜跟踪号码 » 装箱 发运日期 ▲ 2011-9-6	附加备档 弹号: 卡片数量 ▽ 1,350	E I » 『 发逗教量 ▽ 興醇 1,350 123	■ 4 × 这回项目 号码 ▽ 袋 45	X图 @ 我要怎样做? <mark>《 更改筛选</mark> ::::::::::::::::::::::::::::::::::::			
设1 查找 跟踪 ▽		踪号码卡列表 D ▲ ▲ *片 D ▲ KCD2PH2CNA5F KCD3UEACNAFB	 ● ●	後 承這人名称 ▽ ETD ETD	宜跟踪号码 ≫ 装箱 发运日期 ▲ 2011-9-6 2011-9-6	附加备3 详号: 卡片鼓量 ▽ 1,350 1,350	٤ » 〕 发运数量 ▽ 原時 1,350 123 1,350 □	III 1 ≪ 送回项目 号码 ▽ 第 45	NE @ 我要怎样做?			
设1 ^{查找} 跟踪	里跟; ★片 [] 号码:	踪号码卡列表 □	★ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	後 承這人名称 ▽ ETD ETD ETD	宜跟踪号码 ≫ 装箱 发运日期 ▲ 2011-9-6 2011-9-6 2011-9-6	附加备3 详号: 卡片鼓量 マ 1,350 1,350 1,350	 ٤ » ② ② ② ② ② ① 1,350 ① 1,350 ① 	■ 1 × 送回项目 号码 ▽ 第 45	NE ② 我要怎样做?			
设1 查找 跟踪	里跟 * た パ (- 一 - 一 - 一 - 一 - 一 - 一 - 一 - 一	除号码卡列表 → A A + ☆ D ▲ KCD2PH2CNA5F KCD3UEACNAFB KCD3UEBCNAL9 KCD3UECCNAB4	 ★ ● ●	後 承退人名称 ▽ ETD ETD ETD ETD	崔興隊号码 ≫ 装箱 发逗日期 ▲ 2011-9-6 2011-9-6 2011-9-6 2011-9-6	附加备3 詳号: 卡片鼓量 マ 1,350 1,350 1,350	 ٤ » ② ② ② ② ③ 1,350 1,350 1,350 1,350 1,350 	■ 1 * 送回项目 号码 ▽ 第 45 []	X图 @ 我要怎样做? 《 更改筛选			

结果:

为订单设置跟踪号码,使客户立即能够看到,从而方便发货跟踪

设置跟踪号码卡结果			🕝 我要怎样做?
			«丨返回项目
卡片 ID	供应商项目号	说明	
KCD2PH2CNA5F	13-61850/021-0179-00	跟踪号码已成功更新。	

例外情形:

无

设置工作订单号码

意图:

供应商可以在收到的客户订单中添加内部工作订单号码。这样做只是出于可追溯性目的,没有其他任何价值。

设	设置工作订单号码卡列表												
查找	卡片	D da	M_		设置工作订单号 » 附加备注 »			*	返回项	≪ │更改筛选			
	工作订单号												
▽		卡片 ₪▲	供应商项目号 🛓	发布旦 期	已要求发 运	已要求接 收	卡片数 量 ♡	采购订单 #	PO 行 号	发布 号 [▽]	发布行 号	工作订单号	
6		KCD3TWJCNAHH	13-61607/021-0163-00	2011-9-27	2011-9-27	2011-9-28	1,000	12345	0				
		KCD28BVCNAFH	13-61607/021-0163-00	2011-9-26	2011-9-29	2011-9-30	1,000	346457	0			12345	

结果:

向该卡周期添加工作订单号码,在历史表中保留信息

设置工作订单号码卡结果		 · 我要怎样做: 	?
		《 返回项目	
卡片 ID	供应商项目号	说明	
KCD28BVCNAFH	13-61607/021-0163-00	工作订单号码更新成功。	-



对生产订单进行重新排序

意图:

这仅为内部供应工作中心提供,并非为外部供应商提供。该行动允许主管对生产订单进行重新排期和重新排序。

详细信息,请参考 LFM 用户指南

结果: 排期日期和具体某天的生产顺序是可以更改的

例外情形: 请参考 LFM 用户指南

主标签

意图:

主标签的目的是为多个订单打印统一标签。某些常见用途有:

- 客户按箱订购, 而供应商按30箱的批量发运。
- 供应商为LTL 承运商将不同零件号构成的运货板进行收缩包装
- 供应商向客户发运整货车的零件

在所有这些情况下,都可以生成主标签。当客户接收发货时,客户只需扫描一个标签,即可接受:

- *30 箱*
- 1个由不同产品混成的运货板
- 整货车的货物

Scroll Compressors 的主标签列表												
エ厂 Scroll (Compre	essors ▼ Cr	签状态 reated or Updated ▼	Filter By	▼ 选择	操作员	▼ 輸入値	S	Go 🕨			
중有在系统中找到任何主标签。请点击"添加主标签"按钮进行创建。												
🚔 ൽ	du											
创建	新的	的主标签								我要怎样做?		
13) 建新 的 王 标 金 采购订单 # ▼ 法择操作员 ▼ 輸入値 ③ ●												
采购订	丁单 #	▼ #	选择操作员 ▼	输入值		Go 🕨						
采购订 查找 ·	丁单 # 卡片	v ≭ D Mat	选择操作员 🚽	輸入值	3	Go		创建計	新的主标签	《 返回		
采购订查找	Ţ単 # 卡片 ∥	▼ X D 00000000000000000000000000000000000	选择操作员	• 輸入值 发布日期 ▽	● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		Plant Shipped ⊽	创建 着 卡片数量 ▽	新的主标签 发运数量 ▽	<mark>《 返回</mark> 采购订单 # ▽		
采购订 查找 -	Ţ単 # 卡片 Ⅱ	▼ X D M M 未片 D ▲ KCD3TWJCNAHH	赴择操作员	翰入值 发布日期 ▽ 2011-9-27	■ 三要求发运▲ 2011-9-27		Plant Shipped ⊽ 2011-10-5	创建書 卡片数量 ▽ 1,000	新的主标签 发运数量 ▽ 1,000	《 返回 采购订单 # ▽ 12345		
采购订 查找 · () () () () () () () () () () () () ()	Ţ単 # 卡片 II 2 I	▼ # ■ ★月 ■ KCD3TWJCNAHH KCD2GNYCNAZE	此择操作员 ↓ 供应商项目号 ▲ 13-61607/021-0163-00 13-61857/021-0180-00	 執入值 发布日期 マ 2011-9-27 2011-9-1 	E要求发运 ▲ 2011-9-27 2011-9-26		Plant Shipped ▽ 2011-10-5 2011-10-5	创建 着 卡片鼓量 ▽ 1,000 1,350	新 的主标签 发运数量 ▽ 1,000 1,350	× 返回 采购订单 # ▽ 12345 503237		
采购订 查找 · [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []	Ţ单 # 卡片 II 7 I 7 I	■ 単語 ID ▲ 株片 ID ▲ KCD3TWJCNAHH KCD2GNYCNAZE KCD3U9XCNASL	选择操作员 供应商项目号▲ 13-61607/021-0163-00 13-61857/021-0180-00 13-61863/021-0191-00	 執入值 发布日朔マ 2011-9-27 2011-9-1 2011-9-27 	 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	… Go ▶ 已要求接收 ▽ 2011-9-28 2011-9-28 2011-10-12	Plant Shipped ⊽ 2011-10-5 2011-10-5 2011-9-27	创建書 卡片鼓量 ▽ 1,000 1,350 500	新的主标签 发运数量 ▽ 1,000 1,350 500	※ 返回 采励订单 # ▽ 12345 503237 902366		
采购订 查找 · · · · · · · ·	T单 # 卡片 了 了	■ 本片 D ▲ KCD3TWJCNAHH KCD2GNYCNAZE KCD3U9YCNASR	选择操作员 供应商项目号▲ 13-61607/021-0163-00 13-61857/021-0180-00 13-61863/021-0191-00 13-61863/021-0191-00	執入值 致布日期マ 2011-9-27 2011-9-1 2011-9-27 2011-9-27	 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	 Go 下 E要求接收 マ 2011-9-28 2011-9-28 2011-10-12 2011-10-12 	Plant Shipped ⊽ 2011-10-5 2011-9-27 2011-9-27	创建# 卡片数量 ▽ 1,000 1,350 500 500	新的主标签 发运数量 ▽ 1,000 1,350 500 500	★」該回 来時订单#マ 12345 503237 902366		

发运主标签	MLB222ACNATK						😰 我要怎样做?
跟踪号码	承运商 None	≩优先级 ॐ▲低 ◎	🕺 中 💿 🖗 高				
查找 卡片 ID	#4 #4					发送主标签	«丨返回
卡片 Ⅳ ▽	供应商项目号 🔺	卡片数量 🔺	发布日期 ▽	已要求发运 ▽	Plant Shipped ▽	发运数量 ▽	采购订单 # ▽
KCD3TWJCNAHH	13-61607/021-0163-00	1,000	2011-9-27	2011-9-27	2011-10-5	1,000	12345
KCD2GNYCNAZE	13-61857/021-0180-00	1,350	2011-9-1	2011-9-26	2011-10-5	1,350	503237
KCD3U9XCNA5L	13-61863/021-0191-00	500	2011-9-27	2011-10-10	2011-9-27	500	902366
排序依据: :卡片数	重,供应商项目号						3中的1到3

结果: 主标签将被创建和打印

Master Label List For Scroll Compressors										
Master label MLB2223CNAT8 added Successfully										
Plant Label Status Scroll Compressors Created or Updated Filter By Select Operator Enter Value Co										
🚔 Add 🖉 🖉 Edit	🗶 Delete	View	😫 Print 🕞 Sh	ip						
Label ID	Create Date	Created By	Last A Ship Ma	iled Cards	al Caro	ls	Cards failed to ship	Last Action Date		
MLB2223CNAT8										
Sorted by: Label ID								1 to 1 of		

	1 主标签发运成功	▶ 主标签发运成功							
								« 返回	
卡片 ID	供应商项目号	卡片数量	已要求发运	发运数量	采购订单 #	PO 行号	状态消息		
KCD2GNYCNAZE	13-61857/021-0180-00	1,350	2011-9-26	1,350	503237	0	成功		
KCD3TWJCNAHH	13-61607/021-0163-00	1,000	2011-9-27	1,000	12345	0	成功		
KCD3U9XCNA5L	13-61863/021-0191-00	500	2011-10-10	500	902366	0	成功		

例外情形:

如果在打印主标签之后在货车上加入其他项目或者从货车上卸下其他项目,则需要重新创建和打印主标签。否则在接收区,收到的交易品与实际实物库存之间将有出入。

添加备注

意图:

对处于"处理中"或"运输中"状态的订单添加备注。可以添加多个备注。可以将备注用作向买方通 知发货状态的机制。

添加	添加备注项目列表 ♥ 第388 圖 祝图 @ 我要怎样做? 余						
工厂 全部	- BIF -		显示 项目列表 ▼	类别 全部 ▼	红黄绿 _{全部}	卡片状态 ▼ Shipped ▼	
采则	約订单 # ▼	选择操作员	▼ 輸入值	Go 🍺			
査技	项目	\$				显示卡 >	
红 黄 绿	项目 ▲		说明 ▽	卡片合计 ▽	总量 ▽	エデマ	
	12-61958/021-0238-00		Fusite	4	2,268.00	Compressors ALL	
	13-61850/021-0179-00		Fusite	18	10,206.00	Compressors ALL	
	13-61857/021-0180-00		Fusite	70	39,690.00	Compressors ALL	
	15-61646/021-0165-00		Fusite	1	294.00	Compressors ALL	

选择卡并点击附加备注。从列表选择,并点击"提交"。

添	添加备注卡列表 □ 祝田 @ 我要怎样做?							
查找	卡片	D 🕅	4	提交 »	附加备注 »	《 返回项目	«	更改筛选
V		卡片 ₽▲	供应商项目号▲ 发布旦 已要求2 供应商项目号▲ 期 运	え 发运日期 ▽	已要求接 卡片载 收 量 [×]	采购订单 #	PO 行 发布 号 号 号 ♡	发布行 号
ø		KCD3L3HCNA2Z	12-619 出上附加多注·KCD2 IN9/				1	
			12-615 优先级:	51974419				
		KCD3L3GCNA4B	12-619 💿 🏁 低 💿 💆 中 💿 💯 高				1	
		KCD2JN3CNAUP	12-618 备注:				1	
			No Notes 🔻					
					A 			
			🗖 对所有选定的卡应用该备注和	尤先级				
排序(衣据:	:供应商项目号,已	要求发 应用备油	: 提交 »	取消			4中的1到4

结果:

卡上附有备注,可由拥有访问权限的其他用户查看。可以创建通知警示,向相应用户发送电子邮 件

添加备注	主卡结果		我要怎样做?
			《 返回项目
<u>Foresser</u>	卡片 ID	供应商项目号	说明
ø	KCD2JN8CNA4N	12-61958/021-0238-00	备注添加成功。